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                     COMPTE-RENDU DU  CONSEIL D’ADMINISTRATION DU 15 juin  2022

                                                    Maison des Associations à NICE à 14h30

La réunion du Conseil d’Administration de l’Union Départementale des DDEN des Alpes-Maritimes 
s’est tenue dans les locaux de la Maison des Associations à NICE à 14h30, le mercredi 15 juin 2022 

Etaient présents :
Mesdames : Gabrièle Rau, Chantal Martucci, Michelle Mosnier, Dominique Save, Michelle Messin,
Messieurs :  Jean Moreau, Jean-Marc Gustave, Claude Francart, Jean Doussy,  Jean-Marie Lasoret, 
Gérald Clément, Alberto Bendelac 
étaient absents excusés : Michelle Aschieri, Patrick Funel

Accueil en la salle du rez-de-chaussée, avec friandises, fruits et boissons bien sympathiques. Merci aux 
niçois.

1 Accueil des nouveaux administrateurs     
         Présentation des nouveaux collègues :   Alberto Bendelac, Gérald Clément et Jean-Marie Lasoret 
        ( Délégation de Nice)  suivie d’un tour de table présentant les «  anciens » .                       

     2 - Adoption du PV du CA du 23/03/2022
        Le procès-verbal du CA du 23/03/2022 est adopté à l’unanimité.

            3 -Election du Bureau de l’UD jusqu’à la prochaine AG de 2023 (mars ou avril)
           sont élus à l’unanimité des présents :

Président Jean Moreau
vice-présidente Michelle Mosnier
secrétaire générale Gabrièle Rau
secrétaire adjoint Jean-Marc Gustave
secrétaire adjoint Jean Doussy
trésorier Claude Francart
trésorière adjointe Chantal Martucci

4- Tour de table des délégations : (voir AC-NICE site des circonscriptions ICI)

Cagnes sur mer     : 8 membres (dont 4  sans email) – les missions se font dans les écoles mais difficultés  
pour assister aux réunions, ce qui entraîne un manque de vie de la délégation.  situation difficile
Nice     : 13 membres dont 2 qui ne donnent plus d’information – contact avec les écoles est fait mais très 
peu de rapports de visite rendus – la situation de cette délégation reste fragile malgré le renouveau – 
reprise de contact avec l’adjoint à la Mairie – La Trinité : la mairie, encore en pleine restructuration, 
consacre peu de temps aux DDEN.
Carros     :   7 membres : Fonctionne et se réunissent mais la situation reste fragile.
Menton     : 7   membres : un bureau a été nommé : Présidente J.Bellone – Trésorier G. Faye et Secrétaire 
P. Ratto – peu de contacts et situation difficile.

Cannes     :   4 membres ont affectés pour 14 écoles sur les 32 – délégation en perte de vitesse – Problème de 
malfaçons à l’école de la Bocca : voir propriété de l’image de l’architecte.
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St André     :   3 membres – font le travail dans les écoles – délégation fonctionne bien.
Grasse : 29 membres affectés sur 69 écoles, 1 école privée, 3 écoles de la circonscription de Valbonne et 1 
école de la circonscription  de Vence. Toutes les écoles ont un DDEN- la délégation est très active (par 
exemple,  dotation à toutes les écoles par la délégation, de livres  avec une thématique : l’environnement).

5-Point sur Vence et Antibes     :  

Pas de membre sur Vence. Pour Antibes-Biot-Valbonne : 3 membres mais pas de cohésion : ces 
délégations sont en difficulté.

Le Bilan général est donc préoccupant – politiquement, les fonctions de DDEN ne sont-elles pas en train 
de devenir obsolètes ? La pandémie n’a rien arrangé, problème multifactoriel.
- A l’Education Nationale,  la hiérarchie s’ intéresse-t-elle aux DDEN ? 
  Certains IEN sont moins attentifs à nos actions.
- Les mairies et collectivités nous portent intérêt.
- Les Directeurs nous restent encore attentifs.
- Les parents d’élèves : peu de fédération ( ou la FCPE)  et souvent des APE locales.

Pour redresser la situation  il faut CHERCHER LE CONTACT :
L’Union participera au Conseil des IEN ; la demande est faite
Chaque Délégation prendra contact avec son IEN pour une rencontre après la Rentrée.

6 –Point sur les cotisations : 

   Le point est fait :
42 cotisations reçues sur les 75 : Claude fera donc un règlement à la Fédération pour 42 cotisations
Rappel : La fédération demande des versements (1/3) pour mars, mai et octobre – il est demandé  aux 
trésoriers des délégations de s’y tenir. L’UD fera un mail de rappel aux trésoriers en cas de non 
versement dans les temps.

7 – Enquête sur les sanitaires : 

Quel sera le retour de cette enquête aux Unions ?
Nous constatons que la Fédération semble passer outre les Unions et les DDEN par l’envoi en direct aux 
directeurs d’école. Cette démarche ne nous paraît pas très correcte.

8- communication –Site-Recrutement-Concours nationaux :

- Nous notons que toutes les FDDEN CIRCULAIRES et LETTRE DU DDEN sont transmises par 
la Fédération à l’Union (valant informations à diffuser pour toute cotisation payée)
Claude Francart  transmettra dorénavant à TOUS les DDEN du département ces informations. Les 
présidents des délégations ne renvoient donc plus ces documents à leur DDEN. 

- Site : Toutes ces informations seront sur le site 
Le site à visiter :  http://www.dden.fr/ - adhérents 06 (mot de passe : dden06-06) et donner du grain à
moudre en transmettant des informations  pertinentes sur vos écoles, les actions de vos communes pour
les écoles, etc...
Claude a du mal à trouver les bonnes informations à jour sur le site de l’Académie de Nice.

- concours nationaux : l’UD06 se rapprochera des IEN pour les informer.

- recrutement de nouveaux DDEN : faire communication dans les journaux municipaux, à la 
maison des Associations, prévoir un kakémono/roll up : un groupe de travail comprenant Gabrièle Rau, 
Michelle Messin, Chantal Martucci, Dominique Save est chargé du suivi et de la réalisation de ces 
documents.
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9- Rapports de visite : 

Jean Doussy proposera une rencontre en zoom (lien à venir) pour que tous les membres du  CA 
participent à la révision de ces rapports 2022, assez tôt, afin d’être prêts pour les visites au 1er trimestre 
de l’année 2022-2023 .

10- Fixation de la date du prochain CA : 

Celui-ci est fixé  au :  mercredi 9 novembre à 14h30 à Mouans Sartoux – Salle à confirmer

11- Questions diverses :

 La remise des diplômes d’honneur ayant  dû être annulée,  un envoi par courrier postal sera réalisé 
(hors ceux de Grasse qui ont déjà été distribués par la délégation)         

                                   L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 17h15

        

 Jean MOREAU  Président                                                       Gabrièle  RAU Secrétaire générale
UD DDEN 06                                                                               UD DDEN 06
Tél : 0680901182                                                                         Tél : 0612593316
Email : jmoreaunice@numericable.fr                                      Email : gabriele.rau@hotmail.fr

              Un grand merci à Michelle Messin de nous avoir transmis 
les bases fondamentales de ce compte-rendu !                                    

                                                             Site web :  www.dden.fr
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